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Először is szeretném megköszönni ezt a remek lehetőséget, hogy részt vehettem egy hasznos és színes 

programokkal teli ösztöndíj programban. Utoljára hallgatóként volt lehetőségem sok évvel ezelőtt 

Dublinban tanulni. 

A Neumann János Egyetem Oktatási és képzési igazgatóságán dolgozom tanulmányi előadó 

munkakörben. 2022 szeptemberétől kezdve feladataim közé tartozik a külföldről (különböző 

ösztöndíjjakkal) érkező hallgatók tanulmányi ügyeinek segítése, intézése, kezdve a beiratkozásukkal.  

Ezért fontos, hogy angol kommunikációs készségeimet folyamatosan fejlesszem.  

Ez a program lehetőséget adott arra, hogy idegen nyelvterületen, különböző országokból érkező 

„kollégákkal” együtt tanulhassak. 

A kurzus rendkívül színes és interaktív volt. Hétfőtől egészen péntekig délelőtt 10 órától 14 óráig 

tartott. A sok jelentkező miatt több kisebb csoportra voltunk bontva. Az órákon többnyire 

kiscsoportos foglalkozások voltak.  



 

Hétfőn egy közös „spanyol” reggelivel indítottunk, ahol lehetőség nyílt arra, hogy egymást 

megismerjük. A csoportunk tagjait belga, cseh, dán, litván, román és osztrák nemzetiségű kollégák 

képezték. Nagyon jó hangulatban teltek el a tanórák. A feladatok sokszínűek és beszédközpontúak 

voltak. 

Alapvető célkitűzése volt, akadémiai környezetben való angol nyelvtudás, nyelvi készségek 

fejlesztése. Ezenkívül a különböző intézmények modernizációs és nemzetköziesítési stratégiáinak 

megismerése.  

Pénteken a tanfolyam lezárásaként egy 10 perces prezentációt kellett tartani mindenkinek. A téma 

alapvetően szabadon választható volt. Én az egyetemen végzett munkámról tartottam egy rövid 

bemutatót. 

 

Mielőtt megérkeztünk minden információt megkaptunk a hétre e-mailen. Miriam a koordinátor 

mindig nagyon segítőkész volt és rendelkezésünkre állt bármilyen kérdés merült fel.  

Az angol nyelvoktatáson kívül színes programokkal készültek számunkra.  

A városnéző kirándulások nagyon jó hangulatúak voltak. Ezek a séták lehetőséget adtak egymás 

megismerésére az órákon kívül is. Volt lehetőségünk végig járni Miriam idegenvezetésével a gótikus 

és középkori Barcelonát.  A gótikus negyed a katalán város szíve-lelke, sok turistával fűszerezve. Az 

utcákat járva a Katedrálist, a Santa Maria del Pi templomot, a Pont del Bispe, a Plaza de San Jaime-

t, a Plaza Reial-t néztük meg. Ezenkívül az ikonikus La Ramlat is végig járhattuk. 

Majd csütörtökön az egyik spanyol nyelvtanár kísérte a csapatot a Montjucra, ahonnan csodálatos 

kilátás tárult elénk. A 185 méter magas hegy gazdag növényzettel rendelkezik. Olíva fák és 

különböző kaktuszok teszik még színesebbé. Többek között libegővel és kisvonattal is 

megközelíthető. 

A hegy tetején megtekintettük a Castell de Montjucot, az olimpiai stadiont, olimpiai medencéket. 

Ahogy lefelé haladtunk megnézhettük a Museo Nacional d’ Art de Cataluna. 

Saját szervezésben a Sagrada Famíliat és a Güell Parkot látogattuk meg. 

 

Barcelona egy csodálatos nemzeti kultúrával átitatott város. Az ott élő emberek nagyon kedvesek és 

segítőkészek voltak mindig. A tanfolyam nagyon hasznos volt minden szempontból. Jó volt látni és 

megtapasztalni, hogy egy másik országban, kultúrában hogyan működik a kommunikációt fejlesztő 

angol nyelvoktatás. 



 

Ha lehetőségem adódna természetesen újra részt vennék a programban. 

 

 

 

 



 

 


